Critére symmeétrique
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Fonction de transfert du systéeme :
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Fonction de la chaine de mesure (si p.u) :
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Fonction de transfert de la chaine directe :
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Fonction de transfert de la boucle ouverte :
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Fonction de transfert de la boucle fermée :
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Calcul du carrée du module de la FTBF :

Mod (w) ::FTBF(li . w) -FTBF(—li . w)

Critere symmeétrique :

simplify

U,’ -<w2 .T,” +1>

e

4.L7 «0° T T, " +4-L* +w" - T} =4.L-w" -U,-T;+T,-T),—4-L-w’* -U,-T;+w* -U,* - T,” + U,*

Il a été démontré que la réponse en fréquence est symmeétrique lorsque les termes en
wA2 et w4 du dénominateur du module au carré s'annulent
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